
大学院　教育評価アンケート結果

■強くそう思う　　■そう思う　　■どちらともいえない　　■そうは思わない　　■全くそうは思わない　　■無回答

Ⅰ．現時点であなたが以下の項目を身につけているかについて回答してください ｎ＝9

Ⅱ．本学大学院（修士課程）のカリキュラムに対するあなたの考えを回答してください

Ⅲ．大学院における以下の内容に関する満足度を回答してください

2022年度　修士課程【国際保健助産学専攻】
2022年度の修士課程（国際保健助産学専攻）の在学生（1～2年生）を対象とした教育評価アンケートは、前年度に引き続きWeb調査で行いま
した。以下、在学生の調査結果についてご報告いたします。

8つの項目は全て、本学ディプロマポリ
シーに定める能力に対応しています。
現時点で身につけている能力として、
在学生の7割以上が「強くそう思う」「そ
う思う」と回答した項目は、8項目のう
ち6項目でした。

修士課程（国際保健助産学専攻）のカ
リキュラムの受け止めについて、すべ
ての項目において、7割以上の在学生
が「強くそう思う」「そう思う」と肯定的に
評価しました。
　専門分野の実践能力を向上させ、専
攻を超えた幅広い視点を学修できるカ
リキュラムであると評価されています。

本学大学院への満足度として、修士
課程（国際保健助産学専攻）の在学生
の7割以上が「強くそう思う」「そう思う」
と肯定的に評価した項目は、28項目
のうち13項目でした。
　授業関連として、主体的に学べる授
業や新しい発見・視野を広げる授業が
多いこと、実習及び論文指導体制の
充実などが高く評価されています。
　教員に関連することとして、学問分
野の専門家として優れた教員や、学生
を尊重する教員が多いことが評価され
ています。併せて、教員による個別指
導の充実さも高く評価されています。
　その他、図書館の情報検索データ
ベースの充実、キャンパスの利便性が
高く評価されています。
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1 実践における現象から課題を抽出し、幅広い視点から分析する能力

2 人々の尊厳と権利を擁護するために、倫理的課題を多角的に分析

し、対応する能力

3 他者との相互作用を通して、自己を内省し、他者との関係性を築く能

力

4 既存の知見を吟味して研究課題を見出し、研究を遂行し、論文として

まとめる能力

5 実践における課題に対して、根拠に基づいて支援を遂行する能力

6 多職種と協働し、必要に応じて専門職としてのリーダーシップを発揮

する能力

7 世界的視野から国内外の社会変化、研究知見、実践の動向を把握

する能力

8 変動する社会に対応し、専門職として自己成長し、専門領域の発展

に寄与する能力
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9 専攻を超えた幅広い視点を学修できるカリキュラムである

10 専門分野の実践能力の向上を図るカリキュラムである

11 研究能力育成を積極的に推し進めるカリキュラムである

12 人々の尊厳と権利を擁護する能力を育成するカリキュラムである

13 赤十字の理念である人道に根差したカリキュラムである
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14 大学院全体に関して満足している

15 視野が広がったり、新しい発見をする授業が多い

16 主体的に学べる授業が多い

17 論文指導体制が充実している

18 実習指導体制が充実している

19 成績評価の方法が適切である

20 授業評価アンケートの結果が授業改善に活かされている

21 ガイダンスやシラバスが充実している

22 学問分野の専門家として優れた教員が多い

23 学生一人一人を尊重してくれる教員が多い

24 教員による個別指導が充実している

25 教育や研究、実践に対して熱意を持っている教員が多い

26 人間的に魅力があり、尊敬できる教員が多い

27 窓口の対応がスムーズである

28 事務手続きの説明がわかりやすい

29 図書館の開館日、開館時間は適切である

30 図書館の情報検索データベースは十分である

31 図書館の文献・資料や情報は十分である

32 図書館に所蔵されている文献・資料や情報は十分である

33 院生室の開放時間は適切である

34 院生室の机・パソコン環境は適切である

35 奨学金制度など経済的なサポートが充実している

36 保健室や学生相談室は利用しやすい

37 キャンパスは学生生活を送る上で便利である

38 キャンパスは安全である

39 必要に応じて就職支援が得られる

40 進学・就職のための資料や情報が豊富である

41 専門資格認定試験（助産師国家試験・専門看護師等）への支援…
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